
Faure na Ruskem. 
Ruski car Nikolaj je lani, ko je po smrti svojega 

očeta prevzel carsko žezlo, potoval po Evropi in seveda 
obiskal tudi središče Francije, sijajni Pariz. Ta obisk 
mu je te dne vrnil predsednik francoski republiki Feliks 
Faure in ves svet je z najintenzivnejšim zanimanjen opa­
zoval vse, kar se je zgodilo povodom Faureovega obiska. 



Že okolnost, da je avtokratični vladar Rusije, ka­
teri se po vsi pravici smatra za prvega predstavitelja 
monarhizma, izkazal načelniku republičanske države vla­
darske časti, dasi ta predsednik že v nekaterih tednih 
lahko izgubi vso veljavo in ves upliv, dasi je ta načelnik 
izšel iz vrst meščanstva in izdeloval ter prodajal usnje, 
predno ga je francoski narod postavil na mesto pred­
sednika republike, že ta okolnost sama je bila zadosten 
povod, da se je svet čudil, a še večjo pozornost so obu­
dile druge dogodbe povodom tega obiska. 

Faure je bil sijajno vzprejet. Car ga je pogostil, 
kakor se spodobi pogostiti tako odličnega gosta, priredil 
je njemu na čast presijajne slavnosti in vojaške parade, 
kakor jih je priredil cesarju avstrijskemu in nemškemu 
cesarju, ljudstvo pa je Faurea pozdravljalo in poslavljalo 
presrčnejše, in sijajnejše kakor vsacega drugega gosta. 
Vse slavnosti so pričale, da hoče car pokazati, da mu 
mej vsemi gosti Faure najmilejše in hotel je to pokazati, 
ker je Francija zaveznica Rusije. 

Malo pred Faureovim odhodom, v Kronstadtu, na 
Francoski ladji „Pothiauu, pa je bila izrečena beseda ka­
tera je po vsem svetu obudila največjo senzacijo. Car in 
Faure sta v svojih napitnicah izrekla da so je s tem 
obiskom ustvarila nova vez m e j a l i i r a n o Francijo 
in Rusijo. 

Beseda „alijancau je prepomembna. Ves svet je 
vedel in videl, da hodita Rusija in Francija roko y roki, 
da obstoji mej njima zveza. To se je pokazalo že pri 
najrazličnejših prilikah tekom zadnjih let, a jednega ni 
nihče vedel: je li ta zveza zasnovana samo na dogovor 
od slučaja do slučaja, ali pa obstoji pisana pogodba, ka­
kršna obstoji na pr. mej Avstrijo, Nemčijo in Italijo. 
Beseda alijanca se doslej ni bila nikdar izrekla, prvič se 
je izrekla v Kronstadtu. 

Zdaj pač ni nobenega dvoma več, da se je mej 
Francijo sklenila p i s m e n a pogodba in to 

je največjega pomena za vso zunanjo politiko evropskih 
držav, kajti taka pismena določba je gotovo jasno preci-
zovana in pove natančno, v katerih slučajih si morata 
zvezni državi pomagati. Prav, ker se vsebina pogodbe 
prikriva, ker se ne razglasi, kakor se je razglasilo tro-
zvezna pogodba, prav iz tega se sklepa in to povse ute­
meljeno, da je njena ost naperjena proti Nemčiji, zato 
pa tudi jezi, katera je zavladala po vsi Nemčiji, čim se je 
izvedelo za vsebino napitnic. 

Iz teh napitnic pa se da tudi sklepati, da se je 
trancosko-ruska alijanca sklenila šele sedaj, da se je o 
priliki Faureovega obiska v Petrogradu razširila in pre-
cizovala že prej obstoječa ustna zveza ter se pri tej pri­
liki podpisala, kajti sicer bi niti car niti Faure ne imela 
uzroka govoriti o novi vezi, katera se o priliki Fau­
reovega obiska bila narejena mej Rusijo in Francijo. Ta 
novo vez je ravno pisana alijančna pogodba. 

Evropskemu miru more biti ta zveza, ta alijanca, 
samo na korist. Nemčija se zdaj ne more ganiti, zlasti 
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ker je trozveza postala precej trhlena in ker se je.Av­
strija sprijaznila z Rusijo. Nemčija je osamljena in ker 
je bila prav Nemčija največja nevarnost miru, se smemo 
francosko-ruske alijance od srca veseliti. 


